Doplňující info ke spojování jednotek ř.844

Dne 18.9.2013 byly v Otrokovicích odzkoušeny jednotky 844 003,021,022 servisem PESA na mnohočřenné řízem. Během zkoušek byly několikrát z obou stran spojeny a rozpojeny a vše funguje jak má (kromě kamer, které se budou dále ladit).

Pro nás je důležité toto:

1) Neuzavírat žádné kohouty na čelech u spřáhla, a hlavně

neuzavírat kohoutek přívodu vzduchu do el.zásuvky.

2)Z toho plyne jezdit zásadně na elektrické spojení jednotek!

K problémům při spojení a následném rozpojování prý docházelo z důvodu uzavírání kohoutů a tím k „rozladění" software řídícího systému mnohočlenného řízení (po otevření kohoutu zásuvky docházelo k jejímu okamžitému vysunutí, což je právě považován za sw. chybu, která ovlivní nefunkčnost mnohočlenného řízení).

Postup při elektrickém spojení jednotek: Na řízené (zadní) jednotce:

a) odkrýt a zajistit kryt spřáhla

b) najet rychlostí 2-3km/h / platí u 14236 ve Zlíně /

c) vypnout řízení, zavřít ventil MIREL a vypnout jistič J 29

d) řízení do polohy „řízená" - slavě

e) vypnout zvuk na IS

Na řídící jednotce:

a) řízení zapnout do polohy „řídící" - master

b) na obrazovce potvrdit konfiguraci šipkou nahoru

c) na obrazovce mnohočlenného řízení (opět šipka nahoru)zkontrolovat uzavření zámků;

pokud jsou všechny dveře řízené jednotky zobrazeny v červené barvě a s vykřičníky, je třeba řízení na krátkou dobu dát do polohy řízená - slavě a pak zpět do řídící. Opět potvrdit konfiguraci šipkou nahoru. Vykřičníky zmizí a dveře budou buď zelené nebo žluté, e) dále pokračovat v úkonech před odjezdem

Na obrazovce mnohočlenného řízení je potřeba si uvědomit propojení jednotek. Stanoviště, na němž je řízení zapnuto do „řídící", je označeno zeleným obdélníčkem a bílými pozičními světly, zadní stanoviště označují také bílé nebo červené poziční světla podle nastavení.

Při rozpojení přepnou řízení na řídící - přední jednotce po dobu rozpojování do „řízené" - slavě. Na zadní jednotce, obsluha musí být u místa rozpojování - uprostřed, dát do „řídící", potvrdit konfiguraci, snížit tlak v průběžném potrubí pod 3bary a zastřádat.

Prosvítí se tlačítko rozpojení. Stiskneme a držíme, z obrazovky zmizí řízená jednotka a čekáme až do té doby, než se otevře zámek. Po otevření zámku jsou jednotky rozpojeny, po odjetí jednotek od sebe upravíme kryt na spřáhle, kohouty nezavíráme !!!

Sestaveno dle informací servisu PESA a toho co jsme viděli. IB + LH
